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Ek Rapor

09.03.2024 tarihinde 8. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan MAGNETIC STORM isimli atın aprantisi İbrahim Sefa SÖĞÜT, son 

düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek dışındaki ata faul yaptığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 16.03.2024 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 15 (on beş) gün 

süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

13.03.2024 tarihinde 4. koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan KARAKRALİÇE isimli atın aprantisi İbrahim Sefa SÖĞÜT, start çıkışı 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet 

etmemiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 3 (üç) gün sonra tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SADEKAR isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan DOBAR isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Koşu Komiserler Kurulu tarafından incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan EKSİBİR isimli atın jokeyi Onur ÖZTÜRK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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